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平成２４年第２回竜王町議会臨時会（第１号） 

                           平成２４年１０月１６日 

                           午前１１時００分開会 

                           於    議    場 

１ 議 事 日 程（１日目） 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第５４号 平成２４年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘 

            定）補正予算（第１号） 

日程第 ４ 議第５５号 竜王町教育委員会委員の任命について 
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２ 会議に出席した議員（１２名） 

 １番 小 森 重 剛   ２番 竹 山 兵 司 

 ３番 若 井 敏 子   ４番 岡 山 富 男 

 ５番 山 田 義 明   ６番 内 山 英 作 

 ７番 貴 多 正 幸   ８番 古 株 克 彦 

 ９番 松 浦   博  １０番 西 村 公 作 

１１番 菱 田 三 男  １２番 蔵 口 嘉寿男 

３  会議に欠席した議員（なし） 

４  会議録署名議員 

 ９番 松 浦   博  １０番 西 村 公 作 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 竹山 秀雄  教 育 長 岡谷ふさ子 

会 計 管 理 者 赤佐 九彦  総 務 政 策 主 監 福山 忠雄 

住 民 福 祉 主 監 田中 秀樹  産 業 建 設 主 監 村井 耕一 

総 務 課 長 奥  浩市  政 策 推 進 課 長 杼木 栄司 

生 活 安 全 課 長 若井 政彦  住 民 税 務 課 長 犬井 教子 

福 祉 課 長 吉田 淳子  健 康 推 進 課 長 嶋林さちこ 

産 業 振 興 課 長 兼 
農業委員会事務局長 

井口 和人  建 設 水 道 課 長 竹内  修 

教 育 次 長 山添登代一  学 務 課 長 市田太芽男 

生 涯 学 習 課 長 田邊 正俊    

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 松瀬徳之助  書 記 臼井由美子 
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開会 午前１１時００分 

○議長（蔵口嘉寿男） 皆さん、こんにちは。ただいまの出席議員数は、１２人で

あります。よって、定足数に達していますので、これより平成２４年第２回竜王

町議会臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認める

ことにいたします。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 平成２４年第２回竜王町議会臨時会の開会に当たり、一言御

挨拶を申し上げます。 

本日、第２回臨時会を招集申し上げましたところ、議員各位におかれましては、

何かと御多用の中を万障お繰り合わせの上、御出席賜りまして、厚く御礼申し上

げます。 

１０月も中旬に入り、朝夕はしのぎやすくなり、秋色も一段と細やかになって

まいりました。議員の皆様には、御健勝にて日夜を分かたず、議会活動に御専念

賜っておりますことに深甚の敬意を表する次第でございます。 

あわせまして、常日ごろ、我々町行政に携っております者に御指導を頂戴いた

していますことに対しましても感謝いたしているところでございます。 

さて、本日の臨時会では、国民健康保険事業特別会計（施設勘定）の補正予算

１件、人事に関しましての案件１件、計２件の議案を上程させていただきます。

何とぞ、慎重なる御審議を賜り、お認めをいただきますようお願い申し上げ、開

会の御挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○議長（蔵口嘉寿男） これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（蔵口嘉寿男） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第１１８条の規定により、９番 松浦 博議員、１０番 西村公作議

員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（蔵口嘉寿男） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 
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［「異議なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日

１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第５４号 平 成 ２ ４ 年 度 竜 王 町 国 民 健 康 保 険 事 業 特 別 会 計 （ 施 設 勘 

            定）補正予算（第１号） 

○議長（蔵口嘉寿男） 日程第３ 議第５４号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第５４号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第５４号、平成２４年度竜王町国民健康保険事業特別会計（施設勘定）補正

予算（第１号）につきましては、現在お認めをいただいております当初予算の歳

入歳出予算額が、医科８，８６０万円でございます。 

今回、総額に歳入歳出それぞれ２０万９，０００円を追加し、歳入歳出予算の

総額を歳入歳出それぞれ８，８８０万９，０００円といたしたいものでございま

す。 

今回の補正予算の内容といたしましては、夜間診療の試行の延長に伴います所

要見込み額を踏まえつつ、現時点における昼間診療分を含めた年間所要見込みに

より、臨時職員賃金が１０万２，０００円及び医薬品衛生材料費が１０万７，０

００円のそれぞれ増額でございます。 

歳入におきましても、夜間診療の試行延長を加味しつつ、現時点での年間見込

みにより、その他の診療報酬が２０万９，０００円の増額でございます。 

以上、議第５４号につきまして提案理由を申し上げましたところでございます

が、よろしく御審議を賜り、御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理

由といたします。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

［「なし」の声あり］ 



- 5 - 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第３ 議第５４号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第５４号は原

案のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第４ 議第５５号 竜王町教育委員会委員の任命について 

○議長（蔵口嘉寿男） 日程第４ 議第５５号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第５５号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第５５号、竜王町教育委員会委員の任命につきましては、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により議会の同意を求めるものでご

ざいます。 

現在、竜王町教育委員会委員として、また教育長として御尽力をいただいてお

ります岡谷ふさ子氏は、平成２４年１０月２５日をもって任期が満了いたします

が、引き続き岡谷ふさ子氏を任命いたしたく、提案申し上げるものでございます。 

岡谷ふさ子氏は、町内大字岡屋にお住まいで、年齢は現在６４歳でございます。

昭和４５年に公立学校の教諭として任用されて以来、大津市立仰木の里東小学校

長、大津市立瀬田北中学校長、東近江市立朝桜中学校長を歴任され、平成２０年

３月末に東近江市立玉園中学校長として定年退職されるまで、長い教職経験を持

ち、学校現場の事情に精通されておられます。 

この間、大津市教育委員会学校教育課長、滋賀県総合教育センター参事として

の経験から、教育行政や滋賀県の教育振興にも御尽力されてきました。平成２０

年１０月からは竜王町教育委員会教育長として、これまで培ってこられた手腕を

遺憾なく発揮され、竜王町の学校教育や社会教育の充実に向け、積極果敢に取り

組まれ、多大なる御尽力をいただいています。さらに平成２３年４月からは、滋

賀県町村教育長会会長として、県内町村教育の振興発展にも大きく寄与されてい

ます。 

その誠実かつ堅実なお人柄は住民、学校からの信望も厚く、竜王町教育委員会

委員として適任であると考えますので、何とぞ御同意を賜りますよう、よろしく
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お願い申し上げまして提案理由の説明とさせていただきます。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結し、討論は省

略して、これより採決を行います。 

［「休憩動議」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ただいま、３番、若井敏子議員から休憩の動議が提出され

ました。この動議は１人以上の賛成者がありましたら成立します。これにつきま

して、賛成される議員は起立願います。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） この動議は、１人以上の賛成者がありますので成立しまし

た。 

休憩の動議を議題として、採決します。この動議のとおり決定することに賛成

の方は起立願います。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立多数です。暫時休憩することの動議は可決されました。 

午前１１時２０分まで暫時休憩いたします。 

休憩 午前１１時１１分 

再開 午前１１時２０分 

○議長（蔵口嘉寿男） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

これより採決を行います。日程第４ 議第５５号を原案のとおり同意すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第４ 議第５５号は原

案のとおり同意することに決定されました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいたし

ます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 平成２４年第２回竜王町議会臨時会の閉会に当たりまして、

一言御礼の御挨拶を申し上げます。 

本日、議員の皆様におかれましては、何かと御多用の中、御出席を賜りまして、
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まことにありがとうございます。 

提案いたしました２件の案件に関し慎重なる御審議を賜りまして、原案どおり

の内容でお認めをいただきましたことを厚く御礼申し上げます。 

秋の日はつるべ落としのことわざどおり、これからは日一日と日没が早くなっ

てまいります。寒さにも向かってまいりますし、また薄暮時が通勤・通学の時間

帯と重なります。町の皆さんに対しまして、健康管理は申し上げるまでもなく、

交通事故や犯罪に遭われないように、議員の皆様からも御啓発をいただきますよ

うお願い申し上げる次第でございます。 

あわせまして皆様の御多幸、御活躍を祈念申し上げまして、閉会の御挨拶とさ

せていただきます。 

本日は、ありがとうございました。 

○議長（蔵口嘉寿男） これをもって、平成２４年第２回竜王町議会臨時会を閉会

いたします。 

大変御苦労さまでございました。 

閉会 午前１１時２５分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

 

               竜王町議会議長  蔵 口 嘉寿男 
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                  議会議員  西 村 公 作 

 

 

 

 


